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5Ledevò
Ledevò – Light Evolution by Design – è costituita da un team a�atato di 
professionisti italiani esperti nell’applicazione delle nuove tecnologie 
LED, capaci di soddisfare ogni esigenza illuminotecnica, con particolare 
attenzione non solo alla quantità della luce, ma soprattutto alla qualità.

L’obiettivo è quello di trasmettere emozioni mediante la luce, metten-
do a disposizione ricerche avanzate sulle forme, sui materiali e sulle 
tecnologie d’illuminazione, per creare ambientazioni uniche in diversi 
ambiti: edi�ci storici di grande pregio artistico, palazzi moderni ad alto 
livello tecnologico, complessi industriali, strutture turistiche, alberghi 
di lusso e centri sportivi.
Una straordinaria versatilità permette a Ledevò di progettare su gran-
de scala e di rispondere alle richieste più dettagliate e speci�che della 
clientela, con una spiccata attenzione al dettaglio, ai colori, alle �niture 
e al controllo dei processi produttivi.

L’azienda si avvale anche dell’apporto creativo di designer che creano 
per lei un catalogo sempre più ricco di lampade per uso domestico, 
indoor e outdoor.
Ledevò fornisce materiale LED di qualità con accessori per la domoti-
ca, innovativi, facili da utilizzare e autoinstallanti oltre a consulenze per 
mantenere elevati gli standard energetici.

Capace di rispondere alle s�de più avanzate del mercato, Ledevò, in 
partnership con Led Italia, si occupa della distribuzione di prodotti in-
novativi e di importanti marchi come V-TAC, che utilizza LED Samsung, 
per o�rire un servizio sempre più completo e all’avanguardia. Dalla 
primavera 2018 Ledevò lancia e distribuisce in Italia la rivoluzionaria 
lampadina con tecnologia TRILED: un’unica lampadina disponibile in 
diversi formati che, con un solo gesto spegnendo e riaccendendo l’in-
terruttore, o�re tre di�erenti luci nello stesso ambiente: luce fredda, 
luce naturale e luce gialla antizanzara. Quest’ultima, oltre a creare un 
ambiente luminoso e accogliente è straordinariamente e�cace nel te-
nere a distanza dallo spazio illuminato le pericolose zanzare.

Ledevò... la luce delle idee.

Ledevò – Light Evolution by Design – is made of a close-knit Team of 
highly specialized Italian professionals, demanding in the use of new LED 
technologies, with particular attention not only to the amount of light, but 
especially to the quality.

Its target is to give emotions through the light, toward the research of 
shape, materials and brand new lighting technologies, in order to create 
unique atmospheres in di�erent areas: historical buildings, modern and 
technological edi�ces, industries, touristic attractions, hotels and sports 
centres. An extraordinary versatility allows Ledevò to design every detail 
requested by each client with a precise attention to colors, �nishings and the 
whole production itself.

The company works in partnership with designers who create a rich choice 
of lamps for domestic, indoor and outdoor use.
Ledevò also provides high quality LED material and accessories, with expert 
advice in order to mantain high levels of energy e�ciency.

Ledevò, in partnership with LED Italia, distributes important brands as 
V-TAC, which uses Samsung LED chips, in order to give a perfect service. 
Since spring 2018 Ledevò has launched and distributed in Italy the brand 
new light bulb with TRILED technology: a single bulb available in three 
di�erent models that o�ers three di�erent tones of light using a single 
switch: cool light, natural light and yellow light which keeps mosquitos 
away. This last one creates a comfortable atmosphere and it is very e�cent 
in keeping away mosquitos from the light.

Ledevò... the light of ideas.
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10 SERIE SUITCASE
TOP LEVEL DESIGN

È una serie unica, che ricorda i vecchi bauli con cinghie o le lanterne 
navali, concepita come un’opera d’arte sia per la combinazione delle 
�niture, sia per l’ unicità delle basi in marmo naturale, sempre diverse 
per tonalità e venatura. Il vetro è ottenuto attraverso la lavorazione arti-
gianale tipo Murano. Le sue geometrie, semplici e lineari, conferiscono 
alla lampada una nobile eleganza, disponibile in quattro versioni. 
Il suo creatore, Vincenzo Bafunno, si è ispirato all’antica tradizione della 
lavorazione del marmo e alla tradizione marinaresca della sua terra e 

It’s a unique series inspired to old trunks or nautical lanterns, a masterpiece 
of art both for �nishings and materials like the natural marble of the bases.
Its simple and linear geometries give to the lamp itself a noble elegance, 
available in four versions. The glass is obtained through the artisanal pro-
duction of Murano.
The designer, Vincenzo Bafunno, was inspired for his work by the old tradi-
tions in sailing and marble handcraft of his town: Trani.
Possibilità di personalizzare gli abbinamenti su richiesta.
It is possble tu customize the materials under request.

Design by Vincenzo Bafunno

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Marmo Yves Saint Laurent + metallo nero
Yves Saint Laurent marble + black metal

Marmo Trani + acciaio
Trani marble + steel

Marmo Emperador + ottone
Emperador marble + brass

Marmo Carrara + metallo bianco
Carrara marble + white metal
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Tipo di LED / LEDs

Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of

Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions

Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Suitcase Square
Vincenzo Bafunno
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/240V AC
Con alimentatore / with LED driver

360°
18 W
n° SMD 2214

Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 6000K

1400 lm
Marmo + Acciaio o Ottone + Vetro temperato con lavorazione 
Murano
Marble + Steel or Brass + Tempered Glass processed in “Murano” style
Vetro satinato / Satin glass
>90
Vedi �gura / See �gure

3 kg

<60°
-25° +40°
CE - Rhos
25.000 ore / hours
IP40

SUITCASE SQUARE | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

41 cm

4,5 cm

20 cm

20 cm

22 cm

SUITCASE SQUARE | CODICI / ITEMS

MODELLO / MODEL LUMEN CODICE / ITEM

CALDA / WARM 452100

NATURALE / NATURAL 452101

FREDDA / COOL 452102

CALDA / WARM 452103

NATURALE / NATURAL 452104

FREDDA / COOL 452105

CALDA / WARM 452106

NATURALE / NATURAL 452107

FREDDA / COOL 452108

CALDA / WARM 452109

NATURALE / NATURAL 452110

FREDDA / COOL 452111

Marmo Yves Saint Laurent + metallo nero
Yves Saint Laurent marble + black metal

Marmo Trani + acciaio
Trani marble + steel

Marmo Emperador + ottone
Emperador marble + brass

Marmo Carrara + metallo bianco
Carrara marble + white metal
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40 cm

4,5 cm

20 cm

22 cm

40 cm

Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Tipo di LED / LEDs

Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of

Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions

Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Suitcase Rectangular
Vincenzo Bafunno
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/240V AC
Con alimentatore / with LED driver

360°
18 W
SMD 2214

Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 6000K

1400 lm
Marmo + Acciaio o Ottone + Vetro temperato con 
lavorazione Murano
Marble + Steel or Brass + Tempered Glass processed in 
“Murano” style
Vetro satinato/ Satin glass

>90
Vedi �gura / See �gure

4,5 kg

<60°
-25° +40°
CE - Rhos
25.000 ore / hours
IP40

SUITCASE RECTANGULAR | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

SUITCASE RECTANGULAR | CODICI / ITEMS

MODELLO / MODEL LUMEN CODICE / ITEM

CALDA / WARM 452112

NATURALE / NATURAL 452113

FREDDA / COOL 452114

CALDA / WARM 452115

NATURALE / NATURAL 452116

FREDDA / COOL 452117

CALDA / WARM 452118

NATURALE / NATURAL 452119

FREDDA / COOL 452120

CALDA / WARM 452121

NATURALE / NATURAL 452122

FREDDA / COOL 452123

Marmo Yves Saint Laurent + metallo nero
Yves Saint Laurent marble + black metal

Marmo Trani + acciaio
Trani marble + steel

Marmo Emperador + ottone
Emperador marble + brass

Marmo Carrara + metallo bianco
Carrara marble + white metal



14

141 cm

42 cm

30 cm

14 cm

Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Tipo di LED / LEDs

Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of

Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions

Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Suitcase Totem
Vincenzo Bafunno
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/240V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
80 W
SMD 22214

Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 6000K

8000 lm
Marmo + Acciaio o Ottone + Vetro temperato con 
lavorazione Murano
Marble + Steel or Brass + Tempered Glass Murano Style
Vetro satinato / Satin glass 
>90
Vedi �gura / See �gure

10 kg

<60°
-25° +40°
CE - Rhos
25.000 ore / hours
IP40

SUITCASE TOTEM | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

SUITCASE TOTEM | CODICI / ITEMS

MODELLO / MODEL LUMEN CODICE / ITEM

CALDA / WARM 452124

NATURALE / NATURAL 452125

FREDDA / COOL 452126

CALDA / WARM 452127

NATURALE / NATURAL 452128

FREDDA / COOL 452129

CALDA / WARM 452130

NATURALE / NATURAL 452131

FREDDA / COOL 452132

CALDA / WARM 452133

NATURALE / NATURAL 452134

FREDDA / COOL 452135

Marmo Yves Saint Laurent + metallo nero
Yves Saint Laurent marble + black metal

Marmo Trani + acciaio
Trani marble + steel

Marmo Emperador + ottone
Emperador marble + brass

Marmo Carrara + metallo bianco
Carrara marble + white metal
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16 SERIE GOTHIC
La lampada a parete e a sospensione Gothic è ispirata al disegno di fa-
mosi rosoni romanici e gotici, la cui trama viene inserita con un singola-
re e�etto gra�co e di luce, all’interno dell’ambiente domestico. 
La serie, disegnata da Vincenzo Bafunno, viene presentata ora nella sua 
prima versione che reinterpreta il rosone della Cattedrale di Trani.
È disponibile in alluminio e metacrilato bianco latte, con lato 61 cm per 
la sospensione e 30 cm per l’applique.

Suspension and applique lamp Gothic is inspired to famous gothic and 
romanesques rose windows, his particular graphic and light e�ect is 
perfectly shaped inside the domestic ambient.
This series, designed by Vincenzo Bafunno, is now presented in his �rst 
version of Trani’s Cathedral rose window.
It is available in aluminium and milk white methacrylate (61cm for 
suspension and 30cm for applique).

Design by Vincenzo Bafunno

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Bianco texture 9010
Texture white 9010

TOP LEVEL DESIGN
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Tipo di LED / LEDs

Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions

Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs

Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions

Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Gothic
Vincenzo Bafunno
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/240V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
45/65 W
SMD 2035 + 2214

Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 6000K

Vedi tabella / See table
Alluminio verniciato bianco / White alu. + PMMA + PP
Nessun di�usore / no di�usor
>85
Vedi �gura / See �gure

3,5 kg

<60°
-25° +40°
CE - Rhos
25.000 ore / hours
IP40

Gothic
Vincenzo Bafunno
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/240V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
20/40 W retroilluminata/backlit
SMD 2035 + 2214

Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 6000K

Vedi tabella / See table
Alluminio verniciato bianco / White alu. + PMMA + PP
 Nessun di�usore / no di�usor
>85
Vedi �gura / See �gure

1,5/3 kg

<60°
-25° +40°
CE - Rhos
25.000 ore / hours
IP40

GOTHIC SOSPENSIONE | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

GOTHIC APPLIQUE | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

60 cm

30 cm

Modello piatto / �at version 1,4 cm
Modello alto / tall version 5,5 cm

Standard 0,8 cm
Retroilluminato / 
backlit 5,5 cm

60 cm

30 cm

lunghezza cavo / cable length: 1m

lunghezza cavo / cable length: 1m

APPLIQUE / WALL MOUNT

SOSPENSIONE / SUSPENSION
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GOTHIC | CODICI / ITEMS

MODELLO / MODEL WATT SPECIFICHE / SPECS. CODE / ITEM

APPLIQUE
standard

-
 1,5 kg

20W

CALDA / WARM 3000K - lm 1600 452050

NATURALE / NATURAL 4200K - lm 1700 452051

FREDDA / COOL 6000K - lm 1800 452052

APPLIQUE
retroillum./ backlit

-
 3 kg

40W

CALDA / WARM 3000K - lm 3600 452053

NATURALE / NATURAL 4200K - lm 3800 452054

FREDDA / COOL 6000K - lm 4000 452055

SOSPENSIONE
SUSPENSION 

-
piatto/ �at

45W

CALDA / WARM 3000K - lm 3500 452000

NATURALE / NATURAL 4200K - lm 3700 452001

FREDDA / COOL 6000K - lm 4000 452002

SOSPENSIONE
SUSPENSION 

-
alto/ tall

65W

CALDA / WARM 3000K - lm 5500 452003

NATURALE / NATURAL 4200K - lm 5700 452004

FREDDA / COOL 6000K - lm 6000 452005
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This is a modern lamp with an elegant design made of sinuous shapes and 
soft lines, with an indirect light e�ect. Onda is incredibly versatile in its wall 
applications, o�ering many design solutions for every space in the house. 
The soft lighting e�ect has the advantage to create a unique atmosphere 
and it’s available in three colors, with left or right orientation and in two 
versions Mini 10W and Maxi 20W.

ONDA
È una lampada con design moderno ed elegante, dalle forme sinuose e 
linee morbide con e�etto illuminazione a luce indiretta. 
Estremamente versatile nelle sue applicazioni a parete, o�re molte 
soluzioni d’arredo per ogni ambiente della casa. La morbidezza della 
luce conferisce il vantaggio di poter creare un’atmosfera unica nel suo 
genere, è disponibile in tre colori, con orientamento destra o sinistra e 
in due versioni Mini  da 10W e Maxi da 20W.

Design by Fraser Toscanini

Bianco texture 9010
Texture white 9010

Oro caldo
Warm gold

Cromo satinato
Satin chrome

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

SERIE TOP CLASS DESIGN

TOP LEVEL DESIGN
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs
Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Verniciatura / Painting
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

ONDA | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Onda
Fraser Toscanini
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
10 - 20W
60 - 120 LED 2835
Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

vedi tabella / see table
Alluminio / Aluminium 8/10
A caldo / Hot
Plexiglass per LED Opaco / Opal LED Plexiglass
>80
Vedi disegno / See �gure
Onda Mini 300g - Onda Maxi 1150g

<50°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

ONDA | CODICI / ITEMS

MODELLO / MODEL COLORE / COLOR LUMEN SINISTRA / LEFT DESTRA / RIGHT

ONDA MINI

Bianco texture 9010
Texture white 9010

CALDA / WARM 900 lm 450055SX 450055DX

NATURALE / NATURAL 950 lm 450056SX 450056DX

FREDDA / COLD 1000 lm 450057SX 450057DX

Cromo satinato
Satin chrome

CALDA / WARM 900 lm 450058SX 450058DX

NATURALE / NATURAL 950 lm 450059SX 450059DX

FREDDA / COLD 1000 lm 450060SX 450060DX

Oro Caldo
Warm Gold

CALDA / WARM 900 lm 450061SX 450061DX

NATURALE / NATURAL 950 lm 450062SX 450062DX

FREDDA / COLD 1000 lm 450063SX 450063DX

ONDA MAXI

Bianco texture 9010
Texture white 9010

CALDA / WARM 1850 lm 450070SX 450070DX

NATURALE / NATURAL 1900 lm 450071SX 450071DX

FREDDA / COLD 2000 lm 450072SX 450072DX

Cromo satinato
Satin chrome

CALDA / WARM 1850 lm 450073SX 450073DX

NATURALE / NATURAL 1900 lm 450074SX 450074DX

FREDDA / COLD 2000 lm 450075SX 450075DX

Oro Caldo
Warm Gold

CALDA / WARM 1850 lm 450076SX 450076DX

NATURALE / NATURAL 1900 lm 450077SX 450077DX

FREDDA / COLD 2000 lm 450078SX 450078DX
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ONDA MAXI | MISURE / MEASURES

275mm

200mm

200mm

160mm

105mm

105mm

37mm

37mm

150mm 28mm

ONDA MINI | MISURE / MEASURES

Onda destra / Right Onda

Onda sinistra/ Left Onda

140mm 28mm
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A clean and linear shaped Led lamp with a touch of softness, available in 
many colors and �nishings to match every kind of furniture. 
Light spreads both upwards and downwards and its particular feature 
is to be modular, using the di�erent colors of the base structure with the 
�nishing accessories (the half moons and the front cover).
Bodies and half moons are available in 3 colors and front covers are 
available in both wood and metal, with central or whole height placement.

Lampada Led dalla forma pulita e lineare con un tocco di morbidezza, 
disponibile in molte varianti con colori e �niture che si adattano a ogni 
tipo di arredamento. 
La luce si di�onde sia verso l’alto che verso il basso e la sua particola-
re peculiarità consiste nel poterla comporre, utilizzando i diversi colori 
della struttura di base con gli accessori di �nitura (le mezze lune e la 
cover frontale).
I corpi base e le mezze lune sono disponibili in 3 colorazioni, mentre le 
cover frontali sono disponibili sia in legno che in metallo, con colloca-
zione centrale o tutt’altezza.

LUNA Design by Fraser Toscanini

Bianco texture 9010
Texture white 9010

Oro caldo
Warm gold

Cromo satinato
Satin chrome

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Nero RAL 9500
RAL black 9500

Le cover disponibili si possono scegliere a pag. 24
All the covers are displayed at page 24
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs
Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux

Materiale / Made of
Verniciatura / Painting
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

LUNA | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Luna
Fraser Toscanini
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
24W
336 LED SMD 2216
Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Luce Calda / Warm Light 1750 lm
Luce Naturale / Natural Light 1850 lm
Luce Fredda / Cool Light 2000 lm

Alluminio / Aluminium 3/10
A caldo / Hot
Plexiglass per LED Opaco / Opal LED Plexiglass
>90
Vedi disegno / See �gure
1500g

<50°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

LUNA | CODICI / ITEMS

MODELLO LAMPADA / LAMP MODEL TEMP. COLORE / COLOR TEMP. CODICE / ITEM

Corpo e mezzelune bianchi
White body and half moons

CALDA / WARM 450030

NATURALE / NATURAL 450029

FREDDA / COOL 450028

Corpo e mezzelune oro caldo
Warm Gold Body and half moons

CALDA / WARM 450027

NATURALE / NATURAL 450026

FREDDA / COOL 450025

Corpo e mezzelune in nero opaco
Black body and half moons

CALDA / WARM 450024

NATURALE / NATURAL 450023

FREDDA / COOL 450022

Corpo e mezzelune in cromo satinato
Satin chrome body and half moons

CALDA / WARM 450021

NATURALE / NATURAL 450020

FREDDA / COOL 450019

ATTENZIONE - Cover non inclusa, da ordinare a parte (vedi pagina 24 per i dettagli)

ATTENTION - Cover not included, it must be ordered separately (see page 24 for details)
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152mm

300mm

41mm

35mm

39mm

52mm
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Minimalista e molto versatile, si adatta ad ogni tipo d’ambiente e d’ar-
redamento grazie alle tante varianti e �niture delle cover frontali, sia in 
legno che in metallo, che possono avere un e�etto coprente o di sem-
plice sottolineatura; la luce è morbida e si direziona su entrambi i lati.

It is a minimal and versatile lamp that �ts every kind of furniture, thanks 
to the many �nishings and front covers, made both of metal and wood, 
which can fully cover the lamp or just highlight the shape, the soft light 
spreads out from both  sides.

Le cover disponibili si possono scegliere a pag. 24
All the covers are displayed at page 24

DALIA Design by Ledevò

Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Bianco texture 9010
Texture white 9010

Oro caldo
Warm gold

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Nero RAL 9500
RAL black 9500
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs
Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Dalia 
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

AC 85-265V 50-60 HZ
Con alimentatore / with LED driver

120°
18 - 24 - 28 - 40W
SMD 5730 / SMD 2216
Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Vedi tabella / See table
Alluminio anodizzato/ Anodized aluminium
Plexiglass per LED Opaco / Opal LED Plexiglass
>80
Vedi disegno / See �gure
Vedi tabella / See table

>80°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

DALIA | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

300/500mm

41mm

35mm

39mm
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DALIA | CODICI / ITEMS

MODELLO / MODEL SPECIFICHE / SPECS. LUMEN CODICE / ITEM

DALIA 300mm
Alluminio Anodizzato
Anodized Aluminium

18W
72 LED SMD 5730

450g

CALDA / WARM - 1000 lm 455007

NATURALE / NATURAL - 1100 lm 455008

FREDDA / COOL - 1200 lm 455009

24W
336 LED SMD 2216

500g

CALDA / WARM - 2100 lm 455010

NATURALE / NATURAL - 2200 lm 455011

FREDDA / COOL - 2400 lm 455012

DALIA 500mm
Alluminio Anodizzato
Anodized Aluminium

28W
120 LED SMD 5730

650g

CALDA / WARM - 2400 lm 455013

NATURALE / NATURAL - 2500 lm 455014

FREDDA / COOL - 2600 lm 455015

40W
560 LED SMD 2216

675g

CALDA / WARM - 3500 lm 455016

NATURALE / NATURAL - 3700 lm 455017

FREDDA / COOL - 4000 lm 455018

DALIA 300mm
Bianco Texture
Texture White

18W
72 LED SMD 5730

450g

CALDA / WARM - 1000 lm 455251

NATURALE / NATURAL - 1100 lm 455252

FREDDA / COOL - 1200 lm 455253

24W
336 LED SMD 2216

500g

CALDA / WARM - 2100 lm 455254

NATURALE / NATURAL - 2200 lm 455255

FREDDA / COOL - 2400 lm 455256

DALIA 500mm
Bianco Texture
Texture White

28W
120 LED SMD 5730

650g

CALDA / WARM - 2400 lm 455257

NATURALE / NATURAL - 2500 lm 455258

FREDDA / COOL - 2600 lm 455259

40W
560 LED SMD 2216

675g

CALDA / WARM - 3500 lm 455260

NATURALE / NATURAL - 3700 lm 455261

FREDDA / COOL - 4000 lm 455262

DALIA 300mm
Nero
Black

18W
72 LED SMD 5730

450g

CALDA / WARM - 1000 lm 455263

NATURALE / NATURAL - 1100 lm 455264

FREDDA / COOL - 1200 lm 455265

24W
336 LED SMD 2216

500g

CALDA / WARM - 2100 lm 455266

NATURALE / NATURAL - 2200 lm 455267

FREDDA / COOL - 2400 lm 455268

DALIA 500mm
Nero
Black

28W
120 LED SMD 5730

650g

CALDA / WARM - 2400 lm 455269

NATURALE / NATURAL - 2500 lm 455270

FREDDA / COOL - 2600 lm 455271

40W
560 LED SMD 2216

675g

CALDA / WARM - 3500 lm 455272

NATURALE / NATURAL - 3700 lm 455273

FREDDA / COOL - 4000 lm 455274

DALIA 300mm
Oro Caldo
Warm Gold

18W
72 LED SMD 5730

450g

CALDA / WARM - 1000 lm 455275

NATURALE / NATURAL - 1100 lm 455276

FREDDA / COOL - 1200 lm 455277

24W
336 LED SMD 2216

500g

CALDA / WARM - 2100 lm 455278

NATURALE / NATURAL - 2200 lm 455279

FREDDA / COOL - 2400 lm 455280

DALIA 500mm
Oro Caldo
Warm Gold

28W
120 LED SMD 5730

650g

CALDA / WARM - 2400 lm 455281

NATURALE / NATURAL - 2500 lm 455282

FREDDA / COOL - 2600 lm 455283

40W
560 LED SMD 2216

675g

CALDA / WARM - 3500 lm 455284

NATURALE / NATURAL - 3700 lm 455285

FREDDA / COOL - 4000 lm 455286

ATTENZIONE - Cover non inclusa, da ordi-
nare a parte (vedi pagina 24 per i dettagli)

ATTENTION - Cover not included, it must 
be ordered separately (see page 24 for de-
tails)



36 COVER per Dalia e Luna

Cover appositamente studiate per completare il design delle lampa-
de Luna e Dalia, si possono sposare alla perfezione con tutti i tipi di 
arredamento in quanto sono disponibili in legno con quattro diverse 
colorazioni (Ebano, Mogano, Rovere, Noce) e in metallo con quattro 
verniciature (Bianco, Oro, Nero, Cromo Satinato).
Ciascuna cover si adatta a tutti i tipi di lampada, è possibile scegliere 
la versione a tutta altezza (35mm h), che coprirà l’intera parte fron-
tale della lampada per un e�etto perfettamente omogeneo, mentre 
prendendo la versione più stretta (25mm h), per un design ancora più 
particolare, si potrà lasciar visibile parte della struttura della lampada 
stessa.
(Si vedano le immagini e i dettagli nelle pagine successive per una vi-
sione d’insieme).

Finishings speci�cally designed for Dalia and Luna lamps, they harmonize 
perfectly with every kind of furniture as they’re available in four wood 
colors (Ebony, Mahogany, Oak, Walnut) and in four colors painted metal 
(White, Gold, Black, Satin Chrome).
Each piece �ts the lamp and it’s possible to choose the high version 
(35mm h) which will cover  the whole front face of the lamp, for a complete 
cover e�ect, and the narrow version (25mm h) for a very particular 
design, because a little of the lamp body will be visible on top and bottom.
(See the pictures and the details in the next pages for a better view of all 
the products).
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*solo per Dalia / for Dalia only

vedi pagina successiva per il dettaglio di 
tutte le colorazioni e misure disponibili

see next page for the details about colors and 
measures

**ATTENZIONE / ATTENTION!
per applicare la cover alta 35mm è necessario 
rimuovere i tappi laterali, già montati sulla 
lampada al momento dell’acquisto.

to mount the 35mm cover it is necessary 
to remove the side caps, which are already 
mounted by default.

MATERIALE / MATERIAL LUNGHEZZA / LENGTH ALTEZZA / HEIGHT 25 mm **ALTEZZA / HEIGHT 35 mm

Cromo Satinato /
Satin Chrome

30 cm 451032 451068

*50 cm *451052 *451072

Oro / Gold
30 cm 451033 451069

*50 cm *451053 *451073

Bianco / White
30 cm 451031 451067

*50 cm *451051 *451071

Nero / Black
30 cm 451030 451066

*50 cm *451050 *451070

Ebano / Ebony
30 cm 451037 451061

*50 cm *451057 *451065

Noce / Walnut
30 cm 451036 451060

*50 cm *451056 *451064

Mogano / Mahogany
30 cm 451034 451058

*50 cm *451054 *451062

Rovere / Oak
30 cm 451035 451059

*50 cm *451055 *451063

Cover da 25 e 35mm di altezza
25 and 35mm height covers

COVER | CODICI / ITEMS
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Decoro frontale per lampade Dalia e Luna
Lunghezza 30 o 50 cm in metallo color Cromo Satinato

Front �nishing for Dalia and Luna lamps
30 or 50 cm length Satin Chrome painted metal

Decoro frontale per lampade Dalia e Luna
Lunghezza 30 o 50 cm in metallo color Oro

Front �nishing for Dalia and Luna lamps
30 or 50 cm length Gold painted metal

Decoro frontale per lampade Dalia e Luna
Lunghezza 30 o 50 cm in metallo color Bianco

Front �nishing for Dalia and Luna lamps
30 or 50 cm length White painted metal

Decoro frontale per lampade Dalia e Luna
Lunghezza 30 o 50 cm in metallo color Nero

Front �nishing for Dalia and Luna lamps
30 or 50 cm length Black painted metal
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Decoro frontale per lampade Dalia e Luna
Lunghezza 30 o 50 cm in legno di Noce

Front �nishing for Dalia and Luna lamps
30 or 50 cm length Walnut wood

Decoro frontale per lampade Dalia e Luna
Lunghezza 30 o 50 cm in legno di Mogano 

Front �nishing for Dalia and Luna lamps
30 or 50 cm length Mahogany wood

Decoro frontale per lampade Dalia e Luna
Lunghezza 30 o 50 cm in legno di Rovere 

Front �nishing for Dalia and Luna lamps
30 or 50 cm length Oak wood

Decoro frontale per lampade Dalia e Luna
Lunghezza 30 o 50 cm in legno di Ebano 

Front �nishing for Dalia and Luna lamps
30 or 50 cm length Ebony wood
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DALIA marmo/ marble

Una lampada funzionale e pragmatica viene impreziosita dalle �niture 
in marmo disponibili in quattro versioni Yves Saint Laurent, Emperador, 
Trani e Carrara. Gli stessi materiali disponibili per la serie Suitcase ren-
dendo le due lampade abbinabili per la creazione di ambienti eleganti.

A functional and pragmatic lamp gets erichev by marble �nishes available 
in four versions Yves Saint Laurent, Emperador, Trani and Carrara. The 
same materials available for the Suitcase series making the two lamps 
combinable for the creation of elegant enviroments.

Design by Ledevò

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Marmo Yves Saint Laurent 
Yves Saint Laurent marble 

Marmo Trani 
Trani marble

Marmo Emperador 
Emperador marble 

Marmo Carrara
Carrara marble
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DALIA | CODICI / ITEMS

MODELLO / MODEL SPECIFICHE / SPECS. LUMEN CODICE / ITEM

DALIA 500mm
Marmo Yves Saint 

Laurent
Yves Saint Laurent marble

28W
120 LED SMD 5730

CALDA / WARM - 2400 lm 451075

NATURALE / NATURAL - 2500 lm 451076

FREDDA / COOL - 2600 lm 451077

40W
560 LED SMD 2216

CALDA / WARM - 3500 lm 451078

NATURALE / NATURAL - 3700 lm 451079

FREDDA / COOL - 4000 lm 451080

DALIA 500mm
Marmo Emperador
Emperador marble

28W
120 LED SMD 5730

CALDA / WARM - 2400 lm 451081

NATURALE / NATURAL - 2500 lm 451082

FREDDA / COOL - 2600 lm 451083

40W
560 LED SMD 2216

CALDA / WARM - 3500 lm 451084

NATURALE / NATURAL - 3700 lm 451085

FREDDA / COOL - 4000 lm 451086

DALIA 500mm
Marmo Trani
Trani marble

28W
120 LED SMD 5730

CALDA / WARM - 2400 lm 451087

NATURALE / NATURAL - 2500 lm 451088

FREDDA / COOL - 2600 lm 451089

40W
560 LED SMD 2216

CALDA / WARM - 3500 lm 451090

NATURALE / NATURAL - 3700 lm 451091

FREDDA / COOL - 4000 lm 451092

DALIA 500mm
Marmo Carrarar
Carrara marble

28W
120 LED SMD 5730

CALDA / WARM - 2400 lm 451093

NATURALE / NATURAL - 2500 lm 451094

FREDDA / COOL - 2600 lm 451095

40W
560 LED SMD 2216

CALDA / WARM - 3500 lm 451096

NATURALE / NATURAL - 3700 lm 451097

FREDDA / COOL - 4000 lm 451098



42 REVERSE
Dalla forma semplice ma ben de�nita, si integra perfettamente in vari 
ambienti o�rendo comfort visivo ed una gradevole illuminazione, gra-
zie alla possibilità di scelta tra i vari modelli con intensità �ssa o dim-
merabile. In più, si hanno diversi e�etti di luce, che vanno da quello “a 
�amma” sino alla luce di�usa con varie angolature che permettono di 
visualizzare sulla parete un angolo più o meno ampio, per una perso-
nalizzazione completa.

The shape of this lamp is simple and the design is clear and well de�ned, 
it can be mounted in a lot of di�erent rooms and it o�ers a strong visual 
comfort and a pleasant lighting, that’s made possible thanks to the wide 
choice between �xed power or dimmerable models.
A lot of di�erent light e�ects are available, from “�re” e�ect to soft light, 
using various angles which allow to draw a wide or narrow angle on the 
wall, for a complete customization.

Design by Ledevò

Bianco texture 9010
Texture white 9010

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy
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REVERSE | CODICI / ITEMS

MODELLO LAMPADA / LAMP MODEL LUMEN CODICE / ITEM

2x GU10 LED COB 8W
16W - 220V - 80° - DIMMER

CALDA / WARM - 550 lm x2 450374

NATURALE / NATURAL - 600 lm x2 450373

FREDDA / COLD - 650 lm x2 450372

2x GU10 LED SMD 2835 7W
14W - 220V - 60°

CALDA / WARM - 550 lm x2 450377

NATURALE / NATURAL - 600 lm x2 450376

FREDDA / COLD - 650 lm x2 450375

2x GU10 LED COB 3528 5W
10W - 12V - 120°

CALDA / WARM - 300 lm x2 450382

NATURALE / NATURAL - 325 lm x2 450381

FREDDA / COLD - 350 lm x2 450380

2x GU10 LED COB 8W
16W - 220V - 90°

CALDA / WARM - 550 lm x2 450387

NATURALE / NATURAL - 600 lm x2 450386

FREDDA / COLD - 650 lm x2 450385

2x GU10 LED COB 8W
16W - 220V - 30°

CALDA / WARM - 600 lm x2 450390

NATURALE / NATURAL - 650 lm x2 450389

FREDDA / COLD - 700 lm x2 450388

2x GU10 LED SMD 2835 3,5W
7W - 220V - 120°

CALDA / WARM - 270 lm x2 450392

FREDDA / COLD - 300 lm x2 450391

Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LED

Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

REVERSE | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Reverse
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Alimentazione diretta 220V / Direct 220 power

vedi tabella / see table
7-10-12-14-16W
vedi tabella / see table

Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

vedi tabella / see table
Alluminio / Aluminium
Trasparente / Transparent
>80
Vedi disegno / See �gure
390g

<50° - <60°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

68mm

150mm

92mm





46 CLOCK
Moderna e dalla forma a lancetta d’orologio, può essere posizionata 
con varie angolazioni ruotando sino a 360° grazie al suo �ssaggio ma-
gnetico da noi brevettato. 
Tale sistema consente alla lampada, una volta �ssata al muro, di ruota-
re liberamente sul supporto circolare restandovi attaccata saldamente 
grazie a potenti calamite. Questo permette di creare vari e�etti d’illumi-
nazione e di direzionare la luce, a seconda dei propri gusti o esigenze, 
senza dover agire ogni volta sulle viti.
Personalizza l’illuminazione ruotando la lampada!

This modern lamp which has the shape of a clock can be arranged and 
rotated of 360° thanks to its magnetic support we’ve patented.
This system allows the lamp, once it has been �xed onto the wall, to rotate 
freely on it remaining �rmly blocked using strong magnets. This is perfect 
to create nice light e�ects and aim the light depending on the purpose 
without moving the screws.
Customize your light by rotating the lamp!

Design by Ledevò

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Cromo
Chrome

Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Cromo satinato
Satin chrome

Bianco texture 9010
Texture white 9010

Nero RAL 9500
RAL black 9500
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CLOCK | CODICI / ITEMS

Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs
Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux

Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Clock
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
10W
140 LED SMD 2216
Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Luce Calda / Warm Light 800 lm
Luce Naturale / Natural Light 900 lm
Luce Fredda / Cool Light 1000 lm

Alluminio / Aluminium
Plexiglass per LED Opaco / Opal LED Plexiglass
>90
Vedi disegno / See �gure
400g

<50°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

CLOCK | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

500mm

81mm 55mm

35mm

19mm

MODELLO LAMPADA / LAMP MODEL TEMP. COLORE / COLOR TEMP. CODICE / ITEM

Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

CALDA / WARM 455000

NATURALE / NATURAL 455001

FREDDA / COLD 455002

Alluminio cromato
Chromed aluminium

CALDA / WARM 455003

NATURALE / NATURAL 455004

FREDDA / COLD 455005

Cromo satinato
Satin chrome

CALDA / WARM 455242

NATURALE / NATURAL 455243

FREDDA / COLD 455244

Bianco texture
Texture white

CALDA / WARM 455245

NATURALE / NATURAL 455246

FREDDA / COLD 455247

Nero 
Black

CALDA / WARM 455248

NATURALE / NATURAL 455249

FREDDA / COLD 455250
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50 SOLAR
Anch’essa molto versatile ma particolarmente adatta ad illuminare 
specchi o quadri,  può trovare comunque molte altre collocazioni poi-
ché dispone dello stesso �ssaggio magnetico della Clock. 
Avendo quindi la possibilità di ruotare sulla base, permette anche un 
montaggio rovesciato che non ne altera l’estetica.

Solar is another versatile lamp especially designed to light mirrors or 
paintings, however it can be located in a lot of other areas because uses the 
same mounting system of the Clock, indeed it has the possibility to rotate 
on his base, allowing, for example, an upside down set up.

Design by Ledevò

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Cromo
Chrome

Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Cromo satinato
Satin chrome

Bianco texture 9010
Texture white 9010

Nero RAL 9500
RAL black 9500
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs
Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux

Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Solar
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
12W
168 LED SMD 2216
Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Luce Calda / Warm Light 1050 lm
Luce Naturale / Natural Light 1100 lm
Luce Fredda / Cool Light 1200 lm

Alluminio / Aluminium
Plexiglass per LED Opaco / Opal LED Plexiglass
>90
Vedi disegno / See �gure 
400g

<50°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

SOLAR | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

SOLAR | CODICI / ITEMS

MODELLO / MODEL TEMP. COLORE / COLOR TEMP. CODICE / ITEM

Cromo
Chrome

CALDA / WARM 455046

NATURALE / NATURAL 455047

FREDDA / COOL 455048

Bianco
White

CALDA / WARM 455230

NATURALE / NATURAL 455231

FREDDA / COOL 455232

Alluminio Anodizzato
Anodized Aluminium

CALDA / WARM 455233

NATURALE / NATURAL 455234

FREDDA / COOL 455235

Nero
Black

CALDA / WARM 455236

NATURALE / NATURAL 455237

FREDDA / COOL 455238

Cromo Satinato
Satin Chrome

CALDA / WARM 455239

NATURALE / NATURAL 455240

FREDDA / COOL 455241

600mm

81mm 55mm

35mm

19mm
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54 DUAL
Dalla forma tondeggiante e con la fonte luminosa posizionata ango-
larmente a 45° sui due lati, è possibile applicarla sia verticalmente che 
orizzontalmente in molti ambienti. 
Inoltre, le varietà di �niture dal Cromo al Satinato al Bianco, sono fonda-
mentali per armonizzare la lampada in qualunque contesto domestico.

This lamp has a rounded shape with light speading out with a 45° angle 
from two light sources, it can be mounted both vertically and orizontally 
in many house areas.
It is available in various colors (Chromed, Satin and White), whic are 
perfect to harmonize the lamp in every domestic context.

Design by Ledevò

Bianco texture 9010
Texture white 9010

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Alluminio anodizzato
Anodized Aluminium

Cromo satinato
Satin chrome
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs
Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Verniciatura / Painting
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Dual
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
10-20-24 W
Vedi tabella / See table
Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Vedi tabella / See table
Alluminio / Aluminium
A caldo / Hot
Metacrilato opaco / Opal methacrylate
>80
Vedi disegno / See �gure
Vedi tabella / See table

>50°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

DUAL | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

DUAL | CODICI / ITEMS

MATERIALE / MATERIAL SPECIFICHE / SPECS. LUMEN CODICE / ITEM

Alluminio Anodizzato
Anodized Aluminium

10W 
500mm
475g

120 LED SMD 3528

CALDA / WARM - 870 lm 455033

NATURALE / NATURAL - 925 lm 455034

FREDDA / COOL - 1000 lm 455035

20W 
500mm
475g 

280 LED SMD 2216

CALDA / WARM - 1750 lm 455030

NATURALE / NATURAL - 1850 lm 455031

FREDDA / COOL - 2000 lm 455032

Alluminio Bianco
White Aluminium

10W 
500mm
475g

120 LED SMD 3528

CALDA / WARM - 870 lm 455200

NATURALE / NATURAL - 925 lm 455201

FREDDA / COOL - 1000 lm 455202

20W 
500mm
475g 

280 LED SMD 2216

CALDA / WARM - 1750 lm 455203

NATURALE / NATURAL - 1850 lm 455204

FREDDA / COOL - 2000 lm 455205

Cromo satinato
Satin chrome

10W 
500mm
475g

120 LED SMD 3528

CALDA / WARM - 870 lm 456038

NATURALE / NATURAL - 925 lm 456039

FREDDA / COOL - 1000 lm 456040

20W 
500mm
475g 

280 LED SMD 2216

CALDA / WARM - 1750 lm 456035

NATURALE / NATURAL - 1850 lm 456036

FREDDA / COOL - 2000 lm 456037
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500mm

116mm

39mm 56mm

44mm

25mm



58 TRIAL
Lampada di forma squadrata dalla linea moderna con le fonti luminose 
posizionate su tre lati, permette così di ottenere la massima quantità 
di luce in una dimensione molto ridotta. Può essere utilizzata sia come 
luce d’ambientazione so�usa sia come illuminazione vera e propria, 
essendo disponibile in due diverse potenze; può essere montata sia 
orizzontalmente che verticalmente.

Trial is a squared o� lamp and has a modern shape, it has three light 
sources on three sides, getting the best relationship between dimensions 
and power. It can be used as ambient soft light and as a powerful light, 
being available in two di�erent watt power, it can also be mounted both 
horizontally and vertically. 

Design by Ledevò

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Bianco texture 9010
Texture white 9010
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs
Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Verniciatura / Painting
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Trial
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Alimentatore incluso / PSU included

120°
15-30W
Vedi tabella / See table
Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Vedi tabella / See table
Alluminio / Aluminium
A caldo / Hot
Metacrilato opaco / Opal methacrylate
>80
Vedi disegno / See �gure
575g

15W <50° - 30W >60°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

TRIAL | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

TRIAL | CODICI / ITEMS

MATERIALE / MATERIAL SPECIFICHE / SPECS. LUMEN CODICE / ITEM

Alluminio Anodizzato
Anodized Aluminium

30W*
420 LED SMD 2216

CALDA / WARM - 2625 lm 455040

NATURALE / NATURAL - 2775 lm 455041

FREDDA / COOL - 3000 lm 455042

15W
180 LED SMD 3528

CALDA / WARM - 1305 lm 455043

NATURALE / NATURAL - 1389 lm 455044

FREDDA / COOL - 1500 lm 455045

Bianco
White

30W*
420 LED SMD 2216

CALDA / WARM - 2625 lm 455220

NATURALE / NATURAL - 2775 lm 455221

FREDDA / COOL - 3000 lm 455222

15W
180 LED SMD 3528

CALDA / WARM - 1305 lm 455223

NATURALE / NATURAL - 1389 lm 455224

FREDDA / COOL - 1500 lm 455225

500mm

116mm

41mm 56mm

45mm

25mm

*alimentatore esterno da inserire in cassetta 
di derivazione

*external power supply to put in junction box





62 SLASH
Particolarmente adatta per l’illuminazione di specchiere, data la sua for-
ma lineare e la fonte luminosa interamente direzionata verso il basso, la 
particolare cover di plexiglass per led le conferisce un aspetto elegan-
te ed un ottimo comfort d’illuminazione, mentre la �nitura cromata la 
uniforma alla perfezione alla lucentezza dello specchio vicino al quale 
è applicata.

Slash is especially designed for mirror lighting, so it has a straight shape and 
downward luminous �ux, the particular plexiglass cover gives an elegant 
touch and a great comfort, while the chromed body �ts this lamp perfectly 
the mirror where is installed.

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Acciaio Lucido
Polished Steel

Design by Ledevò
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs
Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux

Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Slash
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
12W
SMD 2216
Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Luce Calda / Warm Light 1050 lm
Luce Naturale / Natural Light 1100 lm
Luce Fredda / Cool Light 1200 lm

Acciaio lucido / Polished steel
Plexiglass per LED Opaco / Opal LED Plexiglass
>90
Vedi disegno / See �gure
400g (350mm) - 650g (550mm)

<50°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

SLASH | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

SLASH | CODICI / ITEMS

MODELLO / MODEL SPECIFICHE / SPECS TEMP. COLORE / COLOR TEMP. CODICE / ITEM

SLASH
350mm

12W - 220V AC
168 LED

FREDDA / COOL 450488

NATURALE / NATURAL 450489

CALDA / WARM 450490

350mm

81mm

48mm

33mm

60mm



64 VENERE
Versatile e minimalista, si presta ad essere utilizzata sia per illuminare 
specchi che quadri, oltre a poter essere montata come applique con 
luce indiretta, posizionando la fonte luminosa verso l’alto.

Versatile and minimalist, it can be used to light mirrors and pictures and it 
can be mounted upside down as an applique with indirect light.

Design by Ledevò

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Cromo satinato
Satin chrome

Bianco texture 9010
Texture white 9010

Nero RAL 9500
RAL black 9500
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs
Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Venere
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
10W
SMD 2216
Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Vedi tabella / See table
Alluminio / Aluminium
Metacrilato / Methacrylate
>90
Vedi disegno / See �gure
280g
 

<50°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

VENERE | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

VENERE | CODICI / ITEMS

MODELLO / MODEL LUMEN CODICE / ITEM

Bianco
White

FREDDA / COOL - 1000 lm 450437

NATURALE / NATURAL - 925 lm 450438

CALDA / WARM - 875 lm 450439

Allumino Anodizzato
Anodized Aluminium

FREDDA / COOL - 1000 lm 450440

NATURALE / NATURAL - 925 lm 450441

CALDA / WARM - 875 lm 450442

Nero
Black

FREDDA / COOL - 1000 lm 450443

NATURALE / NATURAL - 925 lm 450444

CALDA / WARM - 875 lm 450445

Cromo Satinato
Satin Chrome

FREDDA / COOL - 1000 lm 450447

NATURALE / NATURAL - 925 lm 450448

CALDA / WARM - 875 lm 450449



500mm

81mm

48mm

24mm

51mm
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Cromo
Chrome

MIRROR
Lineare e sobria, è adatta ad illuminare specchiere minimo da un metro 
di lunghezza.
La luce è direzionata con un angolo di 45° e con un’ottima resa lumino-
sa che consente di avere un’illuminazione idonea per tutte le esigenze, 
essendo prevista nella versione Mono e Duo (quindi con doppia illumi-
nazione in alto e in basso a 45°).

This is a linear and sober lamp, built to light big mirrors (starting from 1 
meter length).
Light angle is 45° and it has a great e�ect which allows to get a perfect 
light for every needs, it is available in Mono and Duo versions (Duo with 
45° double lighting).

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Made in Italy

Design by Ledevò
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs
Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Mirror
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
Vedi tabella / See table
SMD 2216
Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Vedi tabella / See table
Alluminio / Aluminium
Metacrilato opaco / Opal methacrylate
>90
Vedi disegno / See �gure
Vedi tabella / See table

<50°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

MIRROR | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

MODELLO/MODEL SPECIFICHE / SPECS. LUMEN ALL. / ALU. CROM. / CHROMED.

MIRROR MONO

20W
100cm

280 LED 
900g

CALDA / WARM - 1750 lm 455130 456020

NATURALE / NAT. - 1850 lm 455131 456021

FREDDA / COOL - 2000 lm 455132 456022

16W
80cm

224 LED
800g

CALDA / WARM - 1400 lm 455133 456023

NATURALE / NAT. - 1480 lm 455134 456024

FREDDA / COOL - 1600 lm 455135 456025

MIRROR DUO

40W
100cm

560 LED
1100g

CALDA / WARM - 3500 lm 455136 456026

NATURALE / NAT. - 3700 lm 455137 456027

FREDDA / COOL - 4000 lm 455138 456028

32W
80cm

448 LED
950g

CALDA / WARM - 2800 lm 455139 456029

NATURALE / NAT. - 2960 lm 455140 456030

FREDDA / COOL - 3200 lm 455141 456031

MIRROR | CODICI / ITEMS

80/100mm

81mm 55mm

35mm

19mm

28mm



70 LADY
Ideale per realizzare illuminazioni d’e�etto o d’ambiente, grazie al par-
ticolare e�etto ottico ottenuto sulla super�cie semicircolare lavorata e 
alle diverse colorazioni di luce.
Può essere installata ad incasso su pareti di cartongesso oppure a muro 
come gradevole illuminazione o segnapassi, creando atmosfera e gio-
chi di luce sulle pareti. Può essere dimmerabile con apposito kit, si può 
direzionare sia verso l’alto che verso il basso.

Ideal to make ambient lighting thanks to its particular optical e�ect over 
the semi-circular surface and thanks to the di�erent light colors too.
It can be recess mounted on plasterboard and normal walls or as a step 
light to create light patterns. A dimmer kit is available separately, light can 
be set upwards and downwards.

Design by Ledevò

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Marrone RAL 8023
Brown RAL 8023

Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Oro caldo
Warm gold

Bianco texture 9010
Texture white 9010

Nero Opaco 9005
Matte Black 9005

Alimentatore venduto a parte, vedere pag. 62.
Power supply sold separately, see page 62.
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs
Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux

Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Lady
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

alimentatore non incluso
power supply not included

120°
4W
SMD 2216
Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Bianco Caldo / Warm White 380lm
Bianco Naturale / Natural White 390lm
Bianco Freddo / Cool White 400lm

Alluminio Anodizzato / Anodized aluminium
Policarbonato  / Polycarbonate
>90
Vedi disegno / See �gure
110 g

<50°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

LADY | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

159mm

Clip di �ssaggio / Mounting clip

150mm

26mm

24mm

45mm

65mm

71mm

71mm
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LADY | CODICI / ITEMS

COLORE / COLOR TEMP. COLORE / COLOR TEMP. CODICE / ITEM

Alluminio Anodizzato
Anodized Aluminium

CALDA / WARM 600061

NATURALE / NATURAL 600062

FREDDA / COOL 600063

RGB + CALDA / RGB + WW 600064*

Bianco Texture
Texture White

CALDA / WARM 600065

NATURALE / NATURAL 600066

FREDDA / COOL 600067

RGB + CALDA / RGB + WW 600068*

Nero
Black

CALDA / WARM 600069

NATURALE / NATURAL 600070

FREDDA / COOL 600071

RGB + CALDA / RGB + WW 600072*

Oro Caldo
Warm Gold

CALDA / WARM 600073

NATURALE / NATURAL 600074

FREDDA / COOL 600075

RGB + CALDA / RGB + WW 600076*

Marrone
Brown

CALDA / WARM 600077

NATURALE / NATURAL 600078

FREDDA / COOL 600079

RGB + CALDA / RGB + WW 600080*

ALIMENTATORE / POWER SUPPLY CODICE / ITEM

Da 1 a 3 pezzi
From 1 to 3 pieces

800002

Da 4 a 8 pezzi
From 4 to 8 pieces

820038

Da 9 a 12 pezzi
From 9 to 12 pieces

800046

Da 13 a 15 pezzi
From 13 to 15 pieces

820064

DIMMER CODICE / ITEM

Con telecomando
With remote control

850051

Comando a parete
Wall control

860131

Con pulsante normalmente aperto*
Normally open button*

855003

*600064, 600068, 600072, 600076, 
600080
Versione con LED RGB + Luce Calda, 
completo di controller e telecomando.
OPZIONALE:  comando a parete anzichè 
telecomando cod 850160

LED RGB + Warm White version, controller and 
remote control provided
OPTIONAL: wall controller instead of remote 
control cod 850160

*Pulsante non incluso.

*Button not included.

850051

860131

855003
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Nero
Black

Bianco texture 9010
Texture white 9010

LUCCIOLA
Punto luce discreto, utile per comporre forme sulla parete oppure 
come segnapasso per corridoi e scale.
Può essere utilizzato anche per illuminazioni esterne nella versione im-
permeabile IP67, dimmerabile con apposito kit.

Discreet light, perfect to compose light shapes on walls or as a simple step 
light for stairs and hallways.
It can be also be installed outdoor, being available in a waterproof IP67 
version, it is dimmerable with a dedicated kit.

IP44 per uso interno, IP65 per uso esterno.
IP44 for indoor use, IP65 for outdoor use.

Design by Ledevò

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Oro caldo
Warm gold

Bianco satinato
Satin white

Alimentatore venduto a parte, vedere pag. 65.
Power supply sold separately, see page 65.
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LUCCIOLA | CODICI / ITEMS

IP RATING COLORE / COLOR TEMP. COLORE / COLOR TEMP. CODICE / ITEM

IP44

Bianco satinato
Satin white

CALDA / WARM 460000

NATURALE / NATURAL 460001

FREDDA / COOL 460002

Nero
Black

CALDA / WARM 460003

NATURALE / NATURAL 460004

FREDDA / COOL 460005

Oro Caldo
Warm Gold

CALDA / WARM 460006

NATURALE / NATURAL 460007

FREDDA / COOL 460008

Bianco Texture
Texture White

CALDA / WARM 460009

NATURALE / NATURAL 460010

FREDDA / COOL 460011

IP65

Bianco satinato
Satin white

CALDA / WARM 600001

NATURALE / NATURAL 600002

FREDDA / COOL 600003

Nero
Black

CALDA / WARM 600004

NATURALE / NATURAL 600005

FREDDA / COOL 600006

Oro Caldo
Warm Gold

CALDA / WARM 600007

NATURALE / NATURAL 600008

FREDDA / COOL 600009

Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs
Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Lucciola
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

Alimentatore non incluso / power supply not included

120°
2W
SMD 2216
Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

200lm
Alluminio Anodizzato / Anodized aluminium
Policarbonato  / Polycarbonate
>90
Vedi disegno / See �gure
40g

<50°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44 - IP65

LUCCIOLA | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

55mm

41mm

19mm

ALIMENTATORE / POWER SUPPLY CODICE / ITEM

Da 1 a 6 pezzi
From 1 to 6 pieces

800002

Da 7 a 13 pezzi
From 7 to 13 pieces

800034

Da 14 a 20 pezzi
From 14 to 20 pieces

800046

Da 21 a 30 pezzi
From 21 to 30 pieces

820064

DIMMER* CODICE / ITEM

Con telecomando
With remote control

860144

Comando a parete
Wall control

860131

Con pulsante normalmente aperto**
Normally open button**

855003

*Come tabella pag 62 / Same as page 62
**Pulsante non incluso / Button not included
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs
Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions
Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Elle
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
Vedi tabella / See table
SMD 2216
Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Vedi tabella / See table
Alluminio / Aluminium
Metacrilato opaco / Opal methacrylate
>90
Vedi disegno / See �gure
Vedi tabella / See table

<60°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

ELLE | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Studiata per tutte le specchiere rettangolari e quadrate con cornice, 
viene �ssata direttamente sullo specchio con uno speciale biadesivo 
integrandosi perfettamente nella struttura conferendo al complesso 
maggior eleganza. La particolare inclinazione della luce dà un’ottima 
illuminazione direttamente sulla specchiera senza disturbare la vista; 
nella versione a doppia illuminazione consente anche di poter illumi-
nare l’ambiente in cui è posizionata (vedi fotogra�a).

Elle is designed for squared and rectangular bathroom mirrors, it can be 
placed directly on the top of the mirror with a special double-sided tape 
becoming part of the structure, giving light and elegance. The particular 
angle of the light surrounds softly the area without disturbing.
It is available with double light e�ect too (see the picture) to light also the 
wall and the whole room.

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Design by Ledevò

21mm

21mm

17,5mm

Cromo
Chrome

Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Elle Mono

Elle Double
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MATERIALE/MATERIAL SPECIFICHE / SPECS. LUMEN CODICE/ ITEM

Alluminio Anodizzato
Anodized aluminum

12W
210g
60cm

168 LED

CALDA / WARM - 1050 lm 457022

NATURALE / NATURAL  - 1110 lm 457023

FREDDA / COOL - 1200 lm 457024

14W
245g
70cm

196 LED

CALDA / WARM - 1225 lm 457019

NATURALE / NATURAL  - 1295 lm 457020

FREDDA / COOL - 1400 lm 457021

16W
280g
80cm

224 LED

CALDA / WARM - 1400 lm 457025

NATURALE / NATURAL  - 1480 lm 457026

FREDDA / COOL - 1600 lm 457027

18W
315g
90cm

252 LED

CALDA / WARM - 1575 lm 457028

NATURALE / NATURAL  - 1665 lm 457029

FREDDA / COOL - 1800 lm 457030

20W
350g

100cm
280 LED

CALDA / WARM - 1750 lm 457031

NATURALE / NATURAL  - 1850 lm 457032

FREDDA / COOL - 2000 lm 457033

24W
420g

120cm
336 LED

CALDA / WARM - 2100 lm 457034

NATURALE / NATURAL  - 2220 lm 457035

FREDDA / COOL - 2400 lm 457036

Cromato
Chromed

12W
288g
60cm

168 LED

CALDA / WARM - 1050 lm 458105

NATURALE / NATURAL  - 1110 lm 458106

FREDDA / COOL - 1200 lm 458107

14W
336g
70cm

196 LED

CALDA / WARM - 1225 lm 458108

NATURALE / NATURAL  - 1295 lm 458109

FREDDA / COOL - 1400 lm 458110

16W
384g
80cm

224 LED

CALDA / WARM - 1400 lm 458111

NATURALE / NATURAL  - 1480 lm 458112

FREDDA / COOL - 1600 lm 458113

18W
432g
90cm

252 LED

CALDA / WARM - 1575 lm 458114

NATURALE / NATURAL  - 1665 lm 458115

FREDDA / COOL - 1800 lm 458116

20W
480g

100cm
280 LED

CALDA / WARM - 1750 lm 458117

NATURALE / NATURAL  - 1850 lm 458118

FREDDA / COOL - 2000 lm 458119

24W
576g

120cm
336 LED

CALDA / WARM - 2100 lm 458120

NATURALE / NATURAL  - 2220 lm 458121

FREDDA / COOL - 2400 lm 458122

ELLE MONO | CODICI / ITEMS
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ELLE DOUBLE | CODICI / ITEMS

MATERIALE/MATERIAL SPECIFICHE / SPECS. LUMEN CODICE/ ITEM

Alluminio Anodizzato
Anodized aluminum

24W
210g
60cm

336 LED

CALDA / WARM - 2100 lm 455049

NATURALE / NATURAL  - 2220 lm 455050

FREDDA / COOL - 2400 lm 455051

28W
245g
70cm

392 LED

CALDA / WARM - 2450 lm 455066

NATURALE / NATURAL  - 2590 lm 455067

FREDDA / COOL - 2800 lm 455068

32W
280g
80cm

448 LED

CALDA / WARM - 2800 lm 455052

NATURALE / NATURAL  - 2960 lm 455053

FREDDA / COOL - 3200 lm 455054

36W
315g
90cm

504 LED

CALDA / WARM - 3150 lm 455055

NATURALE / NATURAL  - 3330 lm 455056

FREDDA / COOL - 3600 lm 455057

40W
350g

100cm
560 LED

CALDA / WARM - 3500 lm 455058

NATURALE / NATURAL  - 3700 lm 455059

FREDDA / COOL - 4000 lm 455060

48W
420g

120cm
672 LED

CALDA / WARM - 4200 lm 455061

NATURALE / NATURAL  - 4440 lm 455062

FREDDA / COOL - 4800 lm 455064

Cromato
Chromed

24W
288g
60cm

336 LED

CALDA / WARM - 2100 lm 456000

NATURALE / NATURAL  - 2220 lm 456001

FREDDA / COOL - 2400 lm 456002

28W
336g
70cm

392 LED

CALDA / WARM - 2450 lm 455997

NATURALE / NATURAL  - 2590 lm 455998

FREDDA / COOL - 2800 lm 455999

32W
384g
80cm

448 LED

CALDA / WARM - 2800 lm 456003

NATURALE / NATURAL  - 2960 lm 456004

FREDDA / COOL - 3200 lm 456005

36W
432g
90cm

504 LED

CALDA / WARM - 3150 lm 456006

NATURALE / NATURAL  - 3330 lm 456007

FREDDA / COOL - 3600 lm 456008

40W
480g

100cm
560 LED

CALDA / WARM - 3500 lm 456009

NATURALE / NATURAL  - 3700 lm 456010

FREDDA / COOL - 4000 lm 456011

48W
576g

120cm
672 LED

CALDA / WARM - 4200 lm 456012

NATURALE / NATURAL  - 4440 lm 456013

FREDDA / COOL - 4800 lm 456014



80 GIANT
Sorella maggiore della lampada Elle, anch’essa idonea per specchi qua-
drati e rettangolari con cornici, ma con una fonte in più d’illuminazione, 
ovvero su tre lati (alto, frontale a 45° e in basso a 45°). Grazie a questa 
particolare forma è anche adatta per usi professionali dove per esigen-
ze di trucco si ha bisogno di molta luce.  Inoltre consente d’illuminare, 
oltre allo specchio, anche l’ambiente in cui è posizionata evitando di 
installare altre lampade.

Giant is Elle’s bigger sister, it is perfect for squared and rectangular mirrors 
too, but it has a third light source (high, front 45° and low 45°). Thanks to 
this particular shape is perfect for professional uses (make-up, for example). 
It allows to light the whole room too, without installing another lamp.

Design by Ledevò

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Cromo
Chrome
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs

Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions

Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Giant
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
Vedi pag. a fronte / see next page
SMD 2216

Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Vedi tabella / See table
Alluminio �nitura cromo / Chromed �nished aluminium
Metacrilato opaco / Opal methacrylate
>90
Vedi disegno / See �gure

Vedi tabella / See table

<60°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

GIANT | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

39mm

21mm

17,5mm
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GIANT | CODICI / ITEMS

VOLT SPECIFICHE / SPECS. LUMEN CODICE/ ITEM

24V
-

Alimentatore non 
incluso

Power supply not 
included

36W - 60cm
504 LED

438g

CALDA / WARM - 3400 lm 455080

NATURALE / NATURAL - 3500 lm 455081

FREDDA / COOL - 3600 lm 455082

42W - 70cm
588 LED

511g

CALDA / WARM - 4000 lm 455070

NATURALE / NATURAL - 4100 lm 455071

FREDDA / COOL - 4200 lm 455072

48W - 80cm
672 LED

584g

CALDA / WARM - 4600 lm 455108

NATURALE / NATURAL - 4700 lm 455107

FREDDA / COOL - 4800 lm 455109

54W - 90cm
756 LED

657g

CALDA / WARM - 5200 lm 455090

NATURALE / NATURAL - 5300 lm 455091

FREDDA / COOL - 5400 lm 455092

60W - 100cm
840 LED

730g

CALDA / WARM - 5800 lm 455100

NATURALE / NATURAL - 5900 lm 455101

FREDDA / COOL - 6000 lm 455102

66W  - 110cm
924 LED

803g

CALDA / WARM - 6400 lm 455110

NATURALE / NATURAL - 6500 lm 455111

FREDDA / COOL - 6600 lm 455112

72W - 120cm
1008 LED

876g

CALDA / WARM - 7000 lm 455120

NATURALE / NATURAL - 7100 lm 455121

FREDDA / COOL - 7200 lm 455122

220V
-

Alimentatore incluso
Power supply included

36W - 60cm
504 LED

438g

CALDA / WARM - 3400 lm 456060

NATURALE / NATURAL - 3500 lm 456061

FREDDA / COOL - 3600 lm 456062

42W - 70cm
588 LED

511g

CALDA / WARM - 4000 lm 456070

NATURALE / NATURAL - 4100 lm 456071

FREDDA / COOL - 4200 lm 456072

48W - 80cm
672 LED

584g

CALDA / WARM - 4600 lm 456080

NATURALE / NATURAL - 4700 lm 456081

FREDDA / COOL - 4800 lm 456082

54W - 90cm
756 LED

657g

CALDA / WARM - 5200 lm 456090

NATURALE / NATURAL - 5300 lm 456091

FREDDA / COOL - 5400 lm 456092

60W - 100cm
840 LED

730g

CALDA / WARM - 5800 lm 456100

NATURALE / NATURAL - 5900 lm 456101

FREDDA / COOL - 6000 lm 456102

66W  - 110cm
924 LED

803g

CALDA / WARM - 6400 lm 456110

NATURALE / NATURAL - 6500 lm 456111

FREDDA / COOL - 6600 lm 456112

72W - 120cm
1008 LED

876g

CALDA / WARM - 7000 lm 456120

NATURALE / NATURAL - 7100 lm 456121

FREDDA / COOL - 7200 lm 456122



84

Cromo satinato
Satin chrome

BRIGHT
Lampada a sospensione regolabile dalla forma moderna in stile squa-
drato, adatta a integrarsi in molti ambienti come case, u�ci e alberghi.
Disponibile in tre misure (30, 50, 100cm) con cavo di alimentazione 
centrale o laterale in base alla dimensione, che le conferisce un aspetto 
pulito e contemporaneo.
Dimmerabile acquistando l’apposito kit a parte come indicato in tabella.

Suspendend lamp with a squared and modern shape, �ts perfectly a lot of 
ambients such as houses, o�ces and hotels.
Available in three di�erent measures (30, 50, 100cm) with central or side 
power cable depending on the length of the lamp, which gives a clean an 
contemporary aspect.
Separately can be bought the dimmer kit, see the table for details.

Design by Ledevò

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Bianco texture 9010
Texture white 9010

Nero RAL 9500
RAL black 9500
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs

Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions

Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Bright
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
25/50/75/100/150 W
SMD 2835

Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Vedi tabella / See table
Alluminio verniciato / Painted aluminium
Metacrilato bianco latte / White milk methacrylate
>90
Vedi �gura / See �gure

Vedi tabella / See table

<60°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

BRIGHT | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

80mm

lunghezza cavo / cable length: 1m

90mm300/500/1000mm
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BRIGHT | CODICI / ITEMS

MODELLO / MODEL WATT SPECIFICHE / SPECS. WHITE BLACK CHROME

Bright
-

300mm
1,4 kg

25W

CALDA / WARM 3000K - 1800 lm 711000 711003 711006

NATURALE / NATURAL 4500K - 1900 lm 711001 711004 711007

FREDDA / COOL 5500K - 2000 lm 711002 711005 711008

Bright 
-

500mm
1,7 kg

50W

CALDA / WARM 3000K - 3600 lm 711009 711012 711015

NATURALE / NATURAL 4500K - 3800 lm 711010 711013 711016

FREDDA / COOL 5500K - 4000 lm 711011 711014 711017

75W

CALDA / WARM 3000K - 5600 lm 711018 711021 711024

NATURALE / NATURAL 4500K - 5800 lm 711019 711022 711025

FREDDA / COOL 5500K - 6000 lm 711020 711023 711026

Super Bright 
-

1000mm
3 kg

75W

CALDA / WARM 3000K - 5600 lm 711027 711030 711033

NATURALE / NATURAL 4500K - 5800 lm 711028 711031 711034

FREDDA / COOL 5500K - 6000 lm 711029 711032 711035

100W

CALDA / WARM 3000K - 7600 lm 711036 711039 711042

NATURALE / NATURAL 4500K - 7800 lm 711037 711040 711043

FREDDA / COOL 5500K - 8000 lm 711038 711041 711044

160W

CALDA / WARM 3000K - 11500 lm 711045 711048 711051

NATURALE / NATURAL 4500K - 12000 lm 711046 711049 711052

FREDDA / COOL 5500K - 13000 lm 711047 711050 711053

DIMMER CODICE / ITEM

Con telecomando
With remote control

860225

Con pulsante normalmente aperto*
Normally open button*

855003 *Pulsante non incluso.

*Button not included.

855003

860225



88 ROLLER
Lampada a sospensione con forma cilindrica molto sottile ed elegante, 
si presta a molte soluzioni di illuminazione sia come singola lampada 
che come armonico insieme di elementi, rendendo possibile creare al-
tezze e forme variabili a so�tto, che generano ulteriore movimento e 
dinamismo.

Suspended lamp with cylindrical shape, very thin and elegant, it can be 
used to create a lot of lighting solutions using just one or many of them as 
a harmonical system of elements. The height can be changed to make the 
whole lamp more dynamic.

Cromo satinato
Satin chrome

Design by Ledevò

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Bianco texture 9010
Texture white 9010

Nero RAL 9500
RAL black 9500

Oro caldo
Warm gold
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lunghezza cavo / cable length: 1m

24mm1000mm

Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs

Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux

Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions

Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Roller
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
20 W
SMD 2835

Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Luce Calda / Warm Light 2000 lm
Luce Naturale / Natural Light 2150 lm
Luce Fredda / Cool Light 2300 lm

Alluminio verniciato / Painted aluminium
Metacrilato opale / Opal methacrylate
>90
Vedi �gura / See �gure

800g

<60°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

ROLLER | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
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DIMMER CODICE / ITEM

Con telecomando
With remote control

860144

Comando a parete
Wall control

860131

Con pulsante normalmente aperto*
Normally open button*

855003 *Pulsante non incluso.

*Button not included.

ROLLER  | CODICI / ITEMS

MODELLO / MODEL WHITE BLACK CHROME GOLD

Calda / Warm 711200 711203 711206 711209

Naturale / Natural 711201 711204 711207 711210

Fredda / Cool 711202 711205 711208 711211

860144 860131 855003
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Questa particolare lampada dalla forma moderna ed essenziale si pre-
sta ad essere collocata in molti ambienti sia contract che home, può 
essere utilizzata sia nella versione a sospensione che in quella a so�tto, 
per quest’ultima versione, in particolare, realizziamo prodotti custom 
sui preventivo. Per l’applicazione a so�tto sono disponibili gli accessori 
ad “L“, a “T” ed a “X” che consentono di realizzare forme e percorsi in 
funzione di esigenze d’illuminazione e di estetica.
Dimmerabile acquistando l’apposto kit a parte.

This particular lamp with modern and essential shape, can be used in 
contract and home ambients, available in two versions: suspended and 
ceiling light (the second one must be requested separately). For the ceiling 
light version are available “L“, “T” and “X” shaped junctions, which allow 
to make paths and patterns when there are particular needs in terms of 
aestethics.
Dimmerable using the kit that is sold separately.

Disponibile anche come lampada a so�tto, su richiesta.
Available as ceiling light, under request.

Bianco texture 9010
Texture white 9010

Cromo satinato
Satin chrome

Design by Ledevò

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Nero RAL 9500
RAL black 9500

Oro caldo
Warm gold

Alluminio anodizzato
Anodized aluminium
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs

Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux
Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions

Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Space
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
40/80 W
SMD 2835

Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Vedi tabella / See table
Alluminio verniciato / Painted aluminium
Metacrilato satinato bianco / Satin white methacrylate
>90
Vedi �gura / See �gure

2,3 kg

<60°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

SPACE | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
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70mm

lunghezza cavo / cable length: 1m

55mm1000mm

SPACE  | CODICI / ITEMS

DIMMER CODICE / ITEM

Con telecomando
With remote control

860225

Con pulsante normalmente aperto*
Normally open button*

855003

*Pulsante non incluso.

*Button not included.

MODELLO / MODEL SPECIFICHE / SPECS. ANODIZED WHITE BLACK CHROME GOLD

Space 40W

CALDA / WARM 3000K - 3400 lm 711100 711103 711106 711109 711112

NATURALE / NATURAL 4500K - 3600 lm 711101 711104 711107 711110 711113

FREDDA / COOL 5500K - 3800 lm 711102 711105 711108 711111 711114

Space 80W

CALDA / WARM 3000K - 6800 lm 711115 711118 711121 711124 711127

NATURALE / NATURAL 4500K - 7200 lm 711116 711119 711122 711125 711128

FREDDA / COOL 5500K - 7600 lm 711117 711120 711123 711126 711129

855003860225



96 LINEAR
Lampada a sospensione dalle dimensioni estremamente contenute 
che le conferiscono leggerezza, versatilità e facilità d’installazione.
È possibile realizzare composizioni a so�tto creando molteplici forme 
ed e�etti visivi, è una lampada adatta a tutti gli ambienti.
Dimmerabile acquistando l’apposito kit.

Light, versatile and simple to mount suspended lamp; it can be composed 
with other pieces to create ceiling compositions, shapes and interesting 
patterns, is a lamp which �ts perfectly everywhere.
Separately can be bought the dimmer kit.

Cromo satinato
Satin chrome

Design by Ledevò

Disponibile per il settore marino 24V
Available for marine line 24V

Made in Italy

Bianco texture 9010
Texture white 9010

Nero RAL 9500
RAL black 9500

Oro caldo
Warm gold
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Nome prodotto / Product Name
Design / Design
Prodotto in / Made in
Produttore / Produced by
Brand / Brand name

Alimentazione / Input voltage

Angolo d’illuminazione / Beam angle
Consumo / Lamp power
Numero di LED / Number of LEDs

Temperatura colore / Color temperature

Potenza in Lumen / Lamp Luminous Flux

Materiale / Made of
Di�usore / Di�usor
CRI
Dimensioni / Dimensions

Peso / Weight

Temperatura emessa / Emitted temperature
Temperatura di lavoro / Working temperature
Certi�cazioni / Certi�cations
Durata / Life span
Grado di protezione / Protection rating

Linear
Ledevò
Italia / Italy
Light Evolution by Design
Ledevò

100/230V AC
Con alimentatore / with LED driver

120°
20 W
SMD 2835

Bianco Caldo / Warm White 3000K
Bianco Naturale / Natural White 4200K
Bianco Freddo / Cool White 5500K

Luce Calda / Warm Light 2000 lm
Luce Naturale / Natural Light 2150 lm
Luce Fredda / Cool Light 2300 lm

Alluminio verniciato / Painted aluminium
Policabonato bianco latte / Milk white polycarbonate
>90
Vedi �gura / See �gure

500g

<60°
-25° +40°
CE - Rhos
30.000 ore / hours
IP44

LINEAR | CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

22mm

lunghezza cavo / cable length: 1m

23mm1000mm



99

LINEAR  | CODICI / ITEMS

DIMMER CODICE / ITEM

Con telecomando
With remote control

860144

Comando a parete
Wall control

860131

Con pulsante normalmente aperto*
Normally open button*

855003 *Pulsante non incluso.

*Button not included.

860144 860131

MODELLO / MODEL WHITE BLACK CHROME GOLD

Calda / Warm 711150 711153 711156 711159

Naturale / Natural 711151 711154 711157 711160

Fredda / Cool 711152 711155 711158 711161

855003
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We o�er a wide choice of pro�les for every kind of specialized work.
For professional purposes we suggest all our 2 or 3 metres anodized 
aluminium pro�les, along with all their accessories you need to design the 
light you want.

For personal use, if speci�ed, some pro�les can be painted and delivered   
with all the parts and accessories (1m length).

Please check our Pro�le Catalogue (available on the website too) in 
which are displayed all the features, paintings and accessories.

PROFILI IN ALLUMINIO
O�riamo un’ampia varietà di pro�li adatti a lavori ed installazioni spe-
cializzate. Per professionisti proponiamo tutti i nostri pro�li in alluminio 
anodizzato da due o tre metri di lunghezza, con numerosi accessori per 
poter progettare l’illuminazione di qualunque spazio o ambiente.

Se invece la destinazione è personale o casalinga, i pro�li possono esse-
re verniciati e consegnati con tutti i relativi componenti scelti per creare 
la luce desiderata (lunghezza standard dei pro�li verniciati: 1m).

Non esitate a richiedere il Catalogo Pro�li (disponibile anche sul 
nostro sito) nel quale sono illustrate tutte le caratteristiche, le ver -
niciature e gli accessori.

ALUMINIUM PROFILES



pro�lo LED su misura / 
custom LED strip 



102 PROGETTI E CUSTOM
In queste pagine vogliamo presentare alcune delle nostre realizzazioni 
di prestigiose ed impegnative commesse ricevute, che comprendono un 
servizio completo al cento per cento di progettazione, costruzione, assem-
blaggio ed installazione.
Non è importante se il vostro obiettivo sia illuminare una stanza o un cam-
po sportivo, noi ci metteremo comunque impegno e professionalità senza 
eccezioni: 
Voi ideate...noi realizziamo!

In these pages are displayed some of the most complex and prestigious projects 
we’ve made and we’ve managed all-around, we took care of design, bouilding, 
assembling and installation.
It’s not important whether you have to light a room or a sports �eld, we’ll put all 
ourselves to accomplish the best, always with reliability and professionalism:
You think...we make!

PROJECTS AND CUSTOM
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In April 2016 had been commissioned by Minotti S.r.l. two sculptures made 
of lit panels, the project title is: “Recover Massimiano”.
Art direction was led by Ra�aello Cecchi & Vincenza Lima architects; 
projects and realization were made by Alberto Fraser Architect and 
Industrial Designer; structural engeneering was made by Gian Bruno 
Gollin and lighting was made by Ledevò.
The project consists in some brass panels, laser cut and LED backlit with 
natural light, di�used by methacrylate LED opal back panels (Hall F) and 
pantone colored (Hall A); the image is the roman mosaic that was fo und 
nearby.
The two halls of the building, in which there are these two piece of light 
art, welcome each person who enter with this magni�cent ancient mosaic 
revisited with a modern and technologic way.

MILANO, PALAZZO GORANI

Nell’aprile 2016 sono state commissionate da Minotti S.r.l. due sculture for-
mate da pannelli luminosi, il progetto si intitola:  “Recover Massimiano”.
La direzione artistica è stata a�data agli architetti Ra�aello Cecchi & 
Vincenza Lima; la progettazione e realizzazione a cura dell’Architetto e 
Industrial Designer Alberto Fraser; lo studio strutturista a cura di Gian 
Bruno Gollin e l’illuminazione è stata realizzata da Ledevò. 
Il progetto consiste in pannelli di ottone tagliati a laser e retroilluminati 
a LED con luce naturale e di�usione in metacrilato per LED opale (Atrio 
F), e colorato a pantone (Atrio A), riproducente il mosaico romano ri-
trovato nei pressi del palazzo, in diverse tonalità, dall’e�etto morbido 
ed emozionale.
Sono stati così valorizzati i due atri, che adesso presentano questa ma-
estosa opera accogliendo tutti con la grandiosità del mosaico antico, 
rivisitato in chiave moderna e altamente tecnologica.

Atrio A / Hall A

MILAN, PALAZZO GORANI

Realizzato da Ledevò in collaborazione con
Made by Ledevò in collaboration with:

Art Direction - Ra�aello Cecchi & Vincenza Lima 
Design - Alberto Fraser
Engeneering - Gian Bruno Gollin
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In basso un particolare della porta 
a scomparsa, in alto, il mosaico 
originale
Below, a macro of the hidden door, 
up, a piece of the original mosaic



106

Project commissioned by Gelsia S.r.l., which manages Umberto Trabattoni 
Sports Center, to reduce consumptions and get a uniform light for o�cial 
matches and TV shots. We replaced the existing system of 40  metal iodide 
pieces (400W) and ignition (150W), for a total power of 22Kwh.
The previous light did not o�er a proper e�ect, there were dazzling and 
shadows problems, with medium lux amount of 160 (at the ground), which 
were not enough. After our study we’ve installed high level LED lamps 
(200W) and we got the perfect light e�ect, without shadows nor dazzling, 
with a medium lux amount at the ground of 320.
With a total 8Kwh power consumption, we got a 14Kwh saving.

CENTRO SPORTIVO “LA PORRADA”

Progetto illuminotecnico commissionato dalla Gelsia S.r.l., gestore del 
Centro Sportivo Umberto Trabattoni, per ridurre i consumi ed ottenere 
un’illuminazione omogenea  idonea per gare u�ciali e riprese televisi-
ve. È stato sostituito l’impianto esistente di 40 corpi illuminanti a ioduri 
metallici da 400W, alimentati da accenditori che generavano un ulterio-
re consumo di 150W in energia reattiva, per un totale di 22Kwh.
L’illuminazione preesistente non o�riva una di�usione ottimale, dava 
problemi d’abbagliamento ai tennisti e creava coni d’ombra in varie 
zone dei campi con valori medi di 160 lux al suolo, non su�cienti né per 
le gare né per le riprese. Dopo il nostro studio e calcolo illuminotecnico 
abbiamo installato dei corpi illuminanti a LED di ultima generazione 
da 200W, con corretto posizionamento e illuminazione omogenea, 
senza coni d’ombra o abbagliamento, con una media di 320 lux al suo-
lo. Con un consumo totale di 8KWh ottenendo un risparmio energe-
tico di ben 14KWh.

“LA PORRADA” SPORTS CENTER

Made by Ledevò
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Dopo / After

Prima / Before
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AEB S.p.a. commissioned us the lighting design of the energy production 
tower, with solar panels, using some signs:
- 3 LED backlit signs (328 x 167 cm), made of aluminium and laser cut front, 
on which is reproduced  the company logo, that will be visible on the three 
sides of the tower.
- 3 LED backlit words (164 x 167 cm), made of aluminium and laser cut 
front, on which there will be the three �elds of Gelsia’s production: LIGHT, 
GAS, HEAT.
- Light of the front side of the tower using laser carved aluminum with the 
mulberry three, symbol of the company.
- Light of the side faces with a lightblade e�ect of blue LED light.
This project is now ongoing, it is a high quality work and a deep 
collaboration between companies to get a prestigious result that everyone 
who will raise the eyes to the tower will see.

GELSIA S.r.l.

La AEB S.p.a. ci ha commissionato la progettazione dell’illuminazione 
della torre di produzione energia elettrica con pannelli fotovoltaici,  
consistente in:
- 3 insegne retroilluminate a LED da 328cm x 167cm, in alluminio con 
frontale intagliato a laser, riproducenti il Logo Aziendale, visibili su i tre 
fronti terminali della torre.
- 9 scritte retroilluminate a LED da 164cm x 167cm, in alluminio con 
frontale intagliato a laser, con le indicazioni delle loro attività (LUCE, 
GAS, CALORE).
- Illuminazione facciata frontale con lavorazione a laser su piastre di al-
luminio, con la riproduzione dell’ albero del gelso, che rappresenta il 
simbolo e il richiamo alla Ragione Sociale.
- Illuminazione sui �anchi laterali con e�etto “lama di luce“ di colore 
azzurro.
Questo progetto è tutt’ora in svolgimento, si tratta di un lavoro di alta 
qualità e di profonda collaborazione tra aziende per ottenere un risul-
tato di prestigio sotto gli occhi di chiunque in futuro alzerà lo sguardo 
verso la torre.

GELSIA S.r.l.

Design pannelli / Panels’  design- Alberto Fraser
Illuminazione / Lighting - Ledevò
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Founded in 1983, Società Umanitaria represents an artistic and historical 
landmark for Milan. The building in which it works is a �fteenth-century 
monastery once bound to Santa Maria della Pace’s church.
The building is an antique jewel, witness of a bright, cultured and re�ned 
city. The former monastery is characterized by four cloisters and various 
halls, in which during the Fuorisalone del Mobile 2017 we have exhibited 
not just our products and lamps, but also we managed to give back their 
beauty to the places we’ve been in, only by using the right light, one of 
them was the Wisteria’s Cloister.
Pearl of the interiors is the Fresco Hall, former refectory of the monastery, 
skillfully restored and perfect for unforgettable events. 
For many years it has had a really poor light  and using all our skills we 
gave back its original magic atmosphere.

SOCIETÀ UMANITARIA

Nata nel 1983, la Società Umanitaria rappresenta un punto di riferimen-
to per la storia culturale ed artistica di Milano. La struttura in cui opera 
è infatti rappresentata da un convento risalente alla seconda metà del 
‘400, un tempo legato alla Chiesa di Santa Maria della Pace.
Antico gioiello immerso nel verde, il complesso della Fondazione Uma-
nitaria è il testimone di un cinquecento lombardo luminoso, colto e 
raffinato. L’ex monastero è dotato di quattro chiostri e numerose sale;  
all’interno di questi spazi, durante il Fuorisalone 2017, siamo stati pro-
tagonisti non solo esponendo i nostri prodotti e le nostre lampade, ma 
riuscendo anche a restituire prestigio agli spazi che ci sono stati messi a 
disposizione mediante l’uso sapiente della luce, uno dei luoghi è proprio 
il meraviglioso Chiostro dei Glicini. 
Gioiello degli spazi interni è senza dubbio il Salone degli Affreschi, ex 
refettorio del XV secolo sapientemente restaurato, in grado di offrire 
atmosfere magiche per eventi indimenticabili. Da tempo Illuminato in 
modo troppo piatto e poco inciso, con la nostra esperienza abbiamo 
ridonato lo splendore e l’importanza che una tale opera merita con l’in-
stallazione di una nuova illuminazione a LED.

SOCIETÀ UMANITARIA

Made by Ledevò

Chiostro dei Glicini, Fuorisalone  / Wisteria Cloister, Fuorisalone
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Dopo / After

Prima / Before
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Realizziamo su misura l’illuminazione di aree particolari per chi ha un’e-
sigenza speciale di qualunque tipo. Nel tempo abbiamo progettato so-
luzioni sia per quanto riguarda gli ambienti domestici sia per concept 
di più ampio respiro.
In queste pagine sono rappresentate alcune realizzazioni che ci hanno 
visto protagonisti dallo studio �no al montaggio, il tutto con la massi-
ma cura nel confronti di ogni fase della lavorazione per rendere al me-
glio ogni particolare, dal più semplice al più elaborato, con la massima 
professionalità.

We can produce custom lighting in particular areas for everyone who have 
a speci�c need.
During the years we’ve designed both domestic solutions and bigger 
projects.
In the following pages are displayed some creations we’ve made all by our-
selves, from the design to the �nal assembly, everything made taking the 
best care of each step to get the best out every little piece of the products, 
from the easiest to the most complex work.

ILLUMINAZIONE RESIDENZIALE

RESIDENCIAL LIGHTING

Made by Ledevò
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